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O & 58 & H
el &
20199 &= 20189 = = 2 o
aE = = Of] &K = 0] &+ s )

(A) _—rl(/f;f)t” (B) ?(%E)HI (A - B) ?(%E)U'
N (REER=Ig] 12,740,000| 100.00 13,100,000| 100.00 A360,000f A2.75
=IHXI& 2 10,934,000 85.82 11,139,250 85.03 AN205,2501 ~1.84
Ol &8 ==g 10,594,000 83.16 11,139,250 85.03 ADA5,250| ~4.89
NAHL A= 340,000 2.67 0 0.00 340,000( 100.00
A== 1,806,000 14.18 1,960,750 14.97 N154,750|  A7.89
XA ==& 1,686,000 13.23 1,820,750 13.90 N134,750| A7.40
NAHLNHZ 120,000 0.94 140,000 1.07 A20,0001 ~14.29
NZ&A 12,740,000 | 100.00 13,100,000{ 100.00 A360,000f ~2.75
=23 10,934,000| 85.82 11,139,250  85.03 N205,250 ~1.84
T2 7,113,066 55.83 6,868,206 52.43 244,860 3.57
wW=ss23 & 851,829 6.69 1,119,619 8.55 N267,790| ~23.92
setA S K3 14,900 0.12 14,000 0.11 900 6.43
w==XX& 509,379 4.00 526,700 4.02 N17,321)  ~3.29




o & =5 Z =
el &
20199 &= 20189 = = 2t o
= = = 0fl Ak = 0fl Ak

(A) _—rl(/f;f)t” (B) ?(%E)HI (A - B) ?(%E)U'
ESEMEME=30:Fab) Fa 600,000 4.71 330,000 2.52 270,000 81.82
w=HH At 1,814,826 14.25 2,240,725 17.10 N425,899| ~19.01
223 & &3 30,000 0.24 0 0.00 30,000| 100.00
XA === 1,806,000 14.18 1,960,750 14.97 N154,750| A7.89
QM2 E 978,441 7.68 848,609 6.48 129,832 15.30
ME=2=INDNF! 375,000 2.94 445,000 3.40 A70,000{ ~15.73
MESJeipsRetycly 44,559 0.35 162, 141 1.24 A117,582| ~A72.52
= MBI 408,000 3.20 505,000 3.85 A97,0001 ~19.21
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A & Ol & F A A
SIHHEE 20199
=OMAEZ 2:(100)01 &= & (120) XI 2 XX A O] & =~ (I =JH)
p = - Il o ® N = ) N
3o 2 N 03] &k o = 2
= Al 12,740,000 13,100,000 A360,000
EPIONEE= 10,934,000 11,139,250 A 205,250
1. 0182 10,594,000 11,139,250 A545,250
1.2 NETXICSHOIA ==L 10,594,000 11,139,250 A545,250
1.2.1. NYAXHHKE = 10,594,000 11,139,250 A545,250
1.2.1.01. AN AS 10,564,000 11,137,250 A573,250
O 23k XNE= ZCE st 2434l 10,564,000,000& = 10,564,000
1.2.1.02. JI=ZXXISH X2 30,000 2,000 28,000
© ZEA X232 EE=7ZE #= 30,000,000& = 30,000
3. MAL= 340,000 0 340,000
3.1. =MAHLAHS 340,000 0 340,000
3.1.1. =MALHZ 340,000 0 340,000
3.1.1.01. 210 =NAHLNHS 340,000 0 340,000
O =HNE= HE =HHLMH= 340,000,000& = 340,000
A== 1,806,000 1,960,750 A 154,750
2. XM=& 1,686,000 1,820,750 A134,750
2.1. usgs+¢ 1,253,784 1,245,152 8,632
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M & ol & H Al M
sHoiE 20194
THAAZ 2:(200)XHLY :(212)DSBSHY D
o = Ol &F oH aus ol s = J| =
= & = M= Oil &FoH s &
2.1.2. =942 1,213,784 1,210,112 3.672
2.1.2.01. TstM 2012 1,213,784 1,210,112 3.672
O AlYUM U THSHM 2242 20 1,213,784
st 92 545,920
IR AIE HY 1,013,0002 *180% 28t J[+80%= 291,744
=L L= 1,200, 0002 * 1302 28t D[ +80%= 254,176
o 28t 4oz 545,920
IR AE HY 1,013,0002 x 1802 25 J[%80%= 291,744
=L L= 1,222, 0002 * 1302 *28t J[#80%= 254,176
o 38t 292 121,944
S0t B F I} 1,013,0002 *40% x28t J| x60% = 48.624
o= 1,222, 0002 *50% *28t J| x60% = 73,320
2.1.3. HEs| 242 2,000 3,000 A 1,000
2.1.3.01. HEsI| 42 2,000 3,000 A 1,000
© HES| +22 49 50,0002 %208t & 28t )| = 2,000
2.1.5. BMDSI|IY SO 42 38,000 32,040 5,960
2.1.5.01. BMDSI|Z SO 4942 38,000 32,040 5,960
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A & Ol & F A A
SIHHEE 20199
AM=+2=3a 2:(00)MAHALAHZ &:(310)=HAHL= Cel® )
p = - Il o ® N = ) N
3o 2 N 03] &k o = 2
3.1. &=MAHLAHZB 120,000 140,000 220,000
3.1.1. =HMALAH= 120,000 140,000 220,000
3.1.1.02. A =HMAHLHS 120,000 140,000 220,000
O MH== HE =AHLHS 120,000,000& = 120,000
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A 2 0l & & Al M
NS : 2019
OIS FHQUNNASE ©DIAQAY AR DSTLAAAL =2:(110)2 2| (6o & el)
a = Ol & o fE= o &t = pJ =
HE ool RS 0] &k o8 z 2z
= p 12,740,000 13,100,000 360,000
=S 10,934,000 11,139,250 205,250
02. QETIASE 7,113,066 6,868,206 244,860
02.01. REQIAY| 7,051,276 6,785,956 265,320
02.01.01. RSB22QI2Y| 3,368,923 o| 3,368,923
110. o121l 3,329,923 o] 3,329,923
110.01. 22 3,316,649 o] 3,316,649
© HURH 20 2,569,103
o 23 2,081,064
2% 6,796,000« 1Z+1228= 81,552
mEs 5,554,200%/+30 <128 = 1,999,512
o 24y 119,358
=% 6,796,000 21 +20%+23| *12 = 2,719
D4 5,554,200 «35%+23+30% = 116,639
o Hog 105,613
254y 45,600
- 25140/ 4 130,000 +25%* 128 = 39,000
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Al ol & 8 Al A

AHSAE  2019¢

2OINRE FQNNASE PRIV M RSTLAAAY 2:(110)21 2| (B9 @)

a = Ol & o fE= o &t = pJ e
Aol MR- 0l &k o4 = 2

- 20~25140/8t 110,000 +52* 122 = 6,600

p/EFA 29,280

- X 40,0002 +31+128= 14,880

- Rl 20,0002 60 128 = 14,400

WEETHEE SN 298,000 2! *38 x43| = 3,576

BRlYRLg 27,157

- 23 6,796,000% 1+ 122 +7. 8= 6,362

- MY Y 22 5,554,200 4B+ 122 +7 . 8%= 20,795

o Fougal| 130,00020+31F+128 = 48,360

o YEEIH| 208, 108

2% 6,796,000 % * 1% *23| +60%= 8, 156

D4 5,554,200 «302 «25 +60%= 199,952

o NIBXY (EF) 550,000 8!+ 12128 = 6,600

© =R 20 633,772

o 23 3,006,500% « 142128 = 505,092

o 24y 3,006,500 «35%+28l %14 = 29,464

o Hoisg 26,864




Al Z 0l & F Al A

AHSAE  2019¢

OIS FHQUNNASE ©DIAQAY AR DSTLAAAL =2:(110)2 2| (62 & 2l)
o = ol A o rSJER= H m N = ) N
HE ool RS 0] &k o8 z 2z
254y 10,560
- 20~25 0|2t 110,000 8+ 1 G+ 122 = 1,320
- 15~2014 0|2t 80,000 *22 122 = 1,920
- 10~151 02t 60,000 +62 * 12 = 4,320
- 5~10140] 8¢ 50,0008 52+ 122 = 3,000
tsay 13,920
- B 40,0008 %142+ 122 = 6,720
- RYILE 20,0002 %30 % * 12 = 7,200
MEETIEESAS: 298,000 *2 *43| = 2,384
o HAZAY| 130,0008 %142+ 128 = 21,840
o YEEIH| 3,006,650 21+ 1424231 60%= 50,512
O ¥HRHZ(NYRE ¥ x1) 113,774
o Ay K3 3,246, 143,758 2%3.23%= 104,851
o LOUNIISYTE 2Y 104,850,443 21+8 .5 1% = 8,923
110.05. &DHe Al 13,274 0 13,274
© 2R A (XR) 3,006,650 21 %86%+1/30+ 112 %142 = 13,274
240. MNP 39,000 0 39,000
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AHSAE  2019¢

OIS BHNNASE P DIAAAH NS RSDRAAAL 2:(240) RS AY| CEIEED
a = Ol & o fE= o &t = pJ =
HE ool RS 0] &k o8 z 2z
240.01. D42S=AY| 30,000 0 30,000
© SUF BELH | 250,00021 102 +128= 30,000
240.02. 33| 9,000 0 9,000
CEEEICT) 750,000 %12 %128 = 9,000
02.01.02. HIFYmeIQIAY| 658,332 893,044 ~234,712
110. o121l 611,525 845,450 £233,925
110.03. &4823 611,525 845,450 £233,925
© ZLRA 20
(3,200,000 8 +12+3,000,000 21 +2%+2,700,000 2« 1% )« 128 = 142,800
O MsEHEEDL S0 (3,500,000 21 124+3,200,000 2«22 )« 128 = 118,800
© ZYD ENZ 3,200,000 *12+3,000,0008 *2+2,700,0002+1H = 11,900
O MsEASEDL X3 3,500,000 21 +12+3,200,000 21 x2 = 9,900
© HAUA BolE 35,0002 %130AI 2b%15%= 68,250
O HIMHLA ZOAE 35,0002 %215A1 2165 = 112,875
O MUYDH EWAR 15,0002 +135A12t+15% = 30,375
© zunY xnLAR 25,0002 %2251 2t 128 = 15,000
O HIHYDP AOIE  (600,00021+5*122 )+(35,00021+80AI 2H+15)= 78,000
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HAE

=IHNE =

120194

0l X X
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04

0x

04
12
1
on

=
9=

2xg
IS (53

=@

r
4

=g
25401 &

20~25E 0| et
15~20 = 0| &t

10~15E& 0/ et

5~10&0/¢et

h
0%
0H
10
10
4>

o
10
b
10
10
4

0

oQ

2,540,800 3 «5F 128 =

1,767,600 2 «2F+128 =

1,542,332,400 & *1/12+35%*2 3| =

1,081,830 +128 =

130,000 & 128 12& =

110,000& 10 «12& =

80,000 x7H*12&8 =

60,000 x5H *12& =

50,000 x3H *12& =

50,000 x3H *12& =

24,826,800 x12& *4 . 1%=

40,0003 *x37E*12& =

20,0003 +70E * 128 =

298,000 & *10H *43] =

162,448

42,423

89,970

12,982

155,095

44,040

18,720

13,200

6,720

3,600

1,800

1,800

12,215

34,560

17,760

16,800

11,920




Al Z 0l & F Al A

AHSAE  2019¢

OIS FHQNNASE ©PDIVAAY NS LBHBL2ASAAL =2:(110)21 2| (cro & el)
o = ol A o rSIEL= H @ N = ) =
Aol MR- 0l &k o4 = 2

ALy 8,160

- 25 50,0009 * 12+ 128 = 7,200

- 85 40,0002 x2%+12% = 960

IeBLY 12,600

- 672 50,0009 * 13+ 128 = 7,800

- 83 0lat 40,0002+ 102 122 = 4,800

&R 20,0002 %10+ 122 = 2,400

SRS (M) 20,0002 %125 128 = 240

HelYR g (2F) 5,147,500 2+ 12 * 122 Q%= 5,560

CHelE S| 50,0002 %36 +128= 21,600

o 2D224Y 159,429

ARteIZR g 10,209R1+37 Y *25 A2t 128 = 114,319

Met2 st AlRte 2Ry 10,2002+ 123 #4 A1 20+365/42L = 45,110

o g 130,000 37128 = 57,720

o YEEIH| 1,542,332, 400 21%1/12%25|x60%= 154,234

o NZP XY 74,760

42 400,00021 * 1%+ 122 = 4,800
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AHSAE  2019¢

2OINVE FHANTASE 2101 AT UBIHBRAISOI (110)9! el Eel)
ni; = Ab o e s = =
Aol MR- 0l &k o4 =
250,000 *22 * 122 = 6,000
165,00081+13*128 = 25,740
15,0002 %142 *122 = 26,040
145,002 +7Z*128= 12,180
80, 159
2,287,048,664%1+3.23%= 73,872
73,871,672 21+8.51%= 6,287
110.02. JIEIR B4 594,607 594,369 238
50,038
1,592,4002 %22 128 = 38,218
960
20,0002 42 * 128 = 960
8,357 2% 10AI 2H+2 % * 128 = 2,006
130,000 8+ 128 = 3,120
1,127,000 8 +23] = 2,254
145,000 24+« 128 = 3,480
544,569




Al A

SAHHET 2019
IS NS o 2l M 2etszeasol (110)2121t ol zel)
ni; = o HET B o 2 o =
HE ool RS 0] &k o8 z 2z
=3 2,074,827 R1+14Y+128 = 348,571
Yasy 354,207,000 2 *1/12%2 5] x25%= 14,759
Hohagy 23,040
rEay 9,600
- Xt 40,0002 102 * 128 = 4,800
- SIS 20,0002 +20 L * 122 = 4,800
nEY| 80,0002 * 143 128 = 13,440
U224 93,224
ARSI 2R 4 gt 16,3082 142 x25A12x 128 = 68,494
oRI2RL g 5,084R1+3*30AI 2452 = 24,730
oA gAY 130,0008+ 142128 = 21,840
=R SIN] 29,517,250 2 *50%+258] = 29,518
NRIBE = 88,4202 14g112= 13,617
110.05. 21t At 40,530 17,213
010+ A (2 o 128,527, 7002 %86%+1/30+ 1120 = 40,530
240, =P 482AY| 4,200 36,000
240.02. = 2432 4,200 £9,000
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Al Z 0l & F Al A
SNHSE ;2019w
IONEE FONNASS SfDNNTAS MNP RAATAS =:(210)2FH| el @e)
A = O] &F ok ae= il &t = ) e
SR S L Off &K R

© D4 HIHE DS 1,650,0008/%28! 0| x4%= 13,200

220. OfHl 9,000 21,000 A12,000

220.01. ZLHOIHI 4,000 13,000 ~9,000
O WE IHSI4 Y SEDRMOILE 2Dt ofHl 200,000 %202 = 4,000

220.02. =220t 5,000 8,000 A3,000
© DY HeIBE0HE L MOILE &b OfH| 2,500,000 «2 = 5,000

02.02.02. X@ o2 st 20,590 14,150 6,440

210. 2| 15,950 14,150 1,800

210.01. Yer+gH| 15,950 14,150 1,800
© FII, 4% 2R ALK AL DS 1,600,000 = 1,600
0 M NE "Iois DY) 2,000,000% = 2,000
O DEP ANHZANLDS AOIHRSH , ST2 600,000 x23] = 1,200
© aEoZAs ¢4, MOILE EDH| 500,000 8! *33] = 1,500
© DWRSABRIKGECIS TS S EHIH| 400,000 8! *3% x25] = 2,400
O FEAY 2 A2 I 400,000 8! *2 x25] = 1,600
O UEEAASAE ADS FIH 500,0008!*13] = 500
O HRZOYSMAVEHOIE IS A 500,000 *13] = 500
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O BMIRY APE, EES oYM, 2DE S 10,000,000& = 10,000
210.02. 2222 2 HA 600 600 0
O EMN=R 23| 600,000 = 600
220. O4d| 1,500 1,500 0
220.01. 2| 1,500 1,500 0
O HMN=3 H2=X | 1,500,000& = 1,500
430. SE XA 4,380 3,000 1,380
430.01. X&HFESH| 4,380 3,000 1,380
O BYDNSH 2Y ¥ DS 28 7Y 4,380
o HBMINER SEI|IMNE 1,980,000 x1A! = 1,980

-57 -




- B8 -
A 0ol & 3 A A

AHSAE  2019¢

DINBZ FMDIBTAL O DSABE MR ISHSLH B:(430) R XL (er9:®2)
o = o & o fe= ol o = 5] =
N R 01l &t o = 2

o BMDSE AEH, 2UH 1,200,000 8! <204 = 2,400
09. Ex=2 & Xd= 30,000 0 30,000
09.01. BX= 30,000 0 30,000
09.01.01. EEZ3E =5 30,000 0 30,000
420. 24 &H| 30,000 0 30,000
420.03. Z2AHd] 30,000 0 30,000

O UE CEETE 75 ZAH (PN UE2) 30,000,00081= 30,000
A 4= =2 1,806,000 1,960, 750 A 154,750
02. IEXIRASE 978,441 848,609 129,832
02.01. W&ol 725,441 595,609 129,832
02.01.05. CHEHSIHIZA R Q12| 725,441 595,609 129,832
110. @A b 638,959 544,193 94,766
110.02. JIEI& B4 629,352 536,654 92,698

O U3l HAEE = 560,289

o =2 365,559

62 3,661,200 & *3H*12& = 131,804

V= 3,476,600 & *3H*12& = 125,158




A 2 0l & & Al M
NS : 2019
A2 HMQNKNASE S DAY AR:HSSARAAAE 2:(110)21 2] CHol® 2 )
ni; = o A HET B o = | =
HE ool RS 0] &k o8 z 2z

82 2,466,30021+3F+122= 88,787

92 1,650,800 1 «128= 19,810

o S0 31,000,000%= 31,000

o H24Y 26,678

104101 & 23,879,700 25| +50%= 23,880

7014 84102k 2,466,300 R +25| *35%= 1,727

3014 4=0/8t 2,466,300 2 *23| *15%= 740

2014 3= 0/8t 1,650,800 2 x25] * 10%= 331

o HoLg 28,103

B|2H4y 8,760

- 20~25 0] 2t 10,0002 +3% * 122 = 3,960

- 15~20 0|2t 80,0002 x3 % * 128 = 2,880

- 10~15 02t 60,0002 * 12§12 = 720

- 5E~10E0/ 0t 50,0002 %22« 128 = 1,200

HeIeA+Y 3,476,600 21+ 1% *4. 1%+122 = 1,711

=g 7,680

- B X 40,0009 9% » 12 = 4,320

- 59 -




N & 0o & H Al A
SIHHASE 20194
UH+L3 M ANNASE C:DNAIAH AU HIAAE S:(110) 2| el &)
o = ol Ab o fe= ol o = p) ES
HH . el MR- =2 Off At o4 z 2

- BAI=E 20,0003 *14Y+12& = 3,360

PEREs B 298,000 & * 19 %43 = 1,192

A2 40,0003 x2B 128 = 960

CHerg=st| 50,000 108 +12& = 6,000

SHHR2FHI 150,000 x 18+ 12& = 1,800

o ZiIZRY 38,313

ANZ2tl22Y 10,2992 * 10 25 A1 2t 12 = 30,897

Al 22| AIZ2E2I2 2 10,2992 x2Z x4 Al 2t+x90 L = 7,416

o ZMZAH| 130,000 x10H *12& = 15,600

o FEFIYI 365,557,200 & x1/12%2 3| *60%= 36,556

o ANZEXH| 18,480

6= 165,000 *3H «12& = 5,940

= 155,000 & *3H «12& = 5,580

8,92 145,000 x4H = 12& = 6,960

O sl HARA EXZH 828,750,118&x1/12= 69,063

110.05. AHIIE2 AtH| 9,607 7,539 2,068

O HIIEAHI (HEZAHS) 30,463, 1002 *1/30% 11 x86%= 9,607




Ol &F Al A
ST 20194
TH+2 =Ry PERTET DY =:(320)21240/ & CHol A E)
o A o HI 1 = ES
SRR = 2
320. 212+0I 86,482 35,066
320.03. | E}= 86,482 35,066
HE 2 E3 (05t 86,482
2pioia 2e3 828,750, 1189 *4.5%= 37,294
A28 828,750, 1189+3.23%= 26,769
nE-CE 828,750, 1182x1.5%= 12,432
AT 828,750, 118210, 93% = 7.708
oI eYE 26,768,620 +8. 51%= 2,279
02.06. WY 253,000 0
02.06.01. Dol 253,000 0
260. DK - O 253,000 0
260.01. DR 253,000 0
© 20198 DS 5 253,000,008 = 253,000
05. RESX K& 375,000 AT70,000
05.01. &2 375,000 AT70,000
05.01.01. =&3X 375,000 A70,000
310. 2N 375,000 A70,000
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Al Of & H Al A
SIHAEZ 20194
NH42E M DS=UNE O SS3 AR ZH3NE 2:(310)283 CLIEED
o = o & o fe= ol o = 5] =
N R 01l &t o = 2

310.04. &st=2 375,000 445,000 A70,000

O 8& L MEASZ 280,000,000 & = 280,000

O 2z &sE =z 95,000,000& = 95,000
07. W=y UL 44 559 162, 141 N 117,582
07.04. olglbgl & DJ|E} 44 559 43,252 1,307
07.04.01. oyl 19,559 24,252 A4 ,693
710. olgidl & JJE} 19,559 24,252 A4 ,693
710.01. oyl 19,559 24,252 A4 ,693

O s3I AHl olldldl 19,559,000 & = 19,559
07.04.02. MXI&2 S 25,000 19,000 6,000
710. olglgl & DIEH 25,000 19,000 6,000
710.03. Bt&t= 25,000 19,000 6,000

O NE U HMEY 22E o 10,000,0008= 10,000

O NE U HMEM 2HEAIE via 15,000,0008= 15,000
08. =& HAMAEHI 408,000 505,000 A97,000
08.01. ==& CHAM&E bl 408,000 505,000 A 97,000
08.01.01. StMM&E A2 A 370,000 505,000 A 135,000




g M A

F

<

E 0

Al

=]

120194

| A

oF
i’

Ok
0J

o o o o o o o o (] o (@] (]
o o o o o o (] o o (@] <t ©
< < < < < < O < < N . «©
[ee] [aN] < L0 — [0} — O [aN] (o] [ee]
< = S —
[aN] — —
I I Il I Il 1l 1l Il I I I
oF oF) oF) [} [} oy o} [} 80 &0 &0
o o () o o (@)} [eN] (e} o o o
o o o o o * * o [} (] [}
< < < < < [} [} < R R P
o o () () o (e») o o = = -
S S S S S S S S oF) oF) 0}
S & S S 2 S S S S g8 ¥
K4 © l < ro) — o o — S o o
S el - - OF:
(&) [aV) < (9] (@)
- N~ © [Ye)
— [ep] (ep) Yo}
©
m
ujo
Hio Q!
00 t
K <4
- Ho
i Oy RT T
. o+ LS . U Do
<] = = o o ~
> = I B U=
ol b ol oF - Wrow@r
o Moy H R
0 00 <0 a0 < el el
M o o= ol M n s & m @ & X0
mu__ g i0J g 10 0z oH 2 2 20 20 ol
Hio 20 Tl ) = ) ol ol ~ ~ gl
[l w ®m &~ 3l o o % EUY o
o o8 < o X 0 0 w2
2 ol W D ab RS I § ior 0 0 0
© O© O o0 o0 © O 0 ©
() < o [e0) o
o < [e] (] o
S| < D < S
A A0l 8 & - &
= < <
_ <
- Ko
< < o [e0) o
— < o (@) Al
™~ < < <« ©
H al S| ¢ N @© o
H__l\_ < d| < [aV]
Pa=
<t o o o o
— o [«] o [N}
x ™~ < R < ~
o ™ o o o ™
- S| - N
<
=
or | or _
. =
i =
=z = oK
- o0 fo
ok <k 0] - n
o zJ A0 I =
. - ol Ho Mo ol
G I N < N
AR M S S S S
. o (e} () o
2| & ~N N N
[aN}

- 63 -



- 64 -
of & F Al A

=

Al

120194

| A

=]

oF
i’

Ok
0J

o o <t «© o (]
Al o (o)) [e0] o o
< S ~ N S S
(ep] o D <t [aN} (e}
Al «© (ep]
Il I Il Il I
] o o o | o
A o o o (e} [N}
— o o o o *
* S S = S ot
m_m._ o <t «© o o
o o (o)) [e0] o (@)
o (e) M~ [aV] ([«] (@)
o - - - - -
K4 - o o) < N o
[Te) Al [de} o
[00) (@)
N ulo o
m
Hio
~ d
m
wr
=
|
i » i
- __3;_
1K |r._
a0 P
R — D
m ol =
Il
e Ay i il
A Hio Z0
- <
ok O = Il
~ 30 < =<
<k 0h [} 0
wnt 7l 7l o
i il 0
7l 20 20 E|
] 20 20 20
20 ol ol 0
©) © © ©
o [ee] o o o
o <t o o o
S ~ S| S| S
E] 3 3 X 3| 8
< <
-
o [N} (<o} (<o} o o () () ()
o <t [ee] [ee] o o
S 0 NN S| S
u -
pd
o < © © o o o () ()
o (0] (o] (o] o o o (&) o
= S ~ NN S| S S|l e 2
o o [®] <t <t (V) [QV] [e o] [e o] [e o]
o [eV) O (e5) (e5) (ep)
<
=)
or
-
=
Ok T
- ~
- K0 o | o
Uk ] | < o o)
Ok P3 = = - |
o o L |
= S S O | o s | S
= = | 8 | e
N ~ ] < = ~
< M~






